
EXPUNERE DE MOTIVE

la Legea privind aprobarea Ordonanţei Guvernului nr. 35/2003
pentru modificarea şi completarea unor prevederi legale privind serviciile
publice de alimentare cu apă şi de canalizare şi serviciile publice de
salubrizare a localităţilor

Prin Legea serviciilor publice de gospodărie comunală nr. 326/2001, s-a
instituit cadrul juridic unitar privind organizarea, monitorizarea şi controlul
activităţilor din sfera serviciilor publice de gospodărie comunală.

În fiecare domeniu al serviciilor publice de gospodărie comunală s-au
elaborat reglementări specifice. Astfel, în domeniul serviciului public de alimentare
cu apă şi de canalizare sunt incidente prevederile Ordonanţei Guvernului nr.
32/2002 privind organizarea şi funcţionarea serviciilor publice de alimentare cu apă
şi de canalizare aprobată prin Legea nr. 634/2002, iar în domeniul serviciilor
publice de salubrizare, sunt aplicabile prevederile Ordonanţei Guvernului nr.
87/2001 privind serviciile publice de salubrizare a localităţilor aprobată prin Legea
nr. 139/2002.

În vederea rezolvării unor situaţii apărute în cadrul desfăşurării activităţii
în domeniul serviciilor publice de alimentare cu apă şi de canalizare, precum şi a
celor de salubrizare a localităţilor, semnalate atât de autorităţile administraţiei
publice locale, cât şi de Autoritatea Naţională de Reglementare pentru Serviciile
Publice de Gospodărie Comunală, precum şi pentru eficientizarea acestor activităţi,
este necesară modificarea şi completarea reglementărilor actuale.

Legea nr. 680/2002 privind abilitarea Guvernului de a emite ordonanţe
prevede la art. 1, punctul III poz. 6, abilitarea Guvernului de a modifica şi completa
unele prevederi referitoare la serviciile publice de alimentare cu apă şi de
canalizare, alimentare cu energie termică şi salubritate.

Faţă de cele prezentate mai sus, Parlamentul României a adoptat Legea
privind aprobarea Ordonanţei Guvernului nr. 35/2003 pentru modificarea şi
completarea unor prevederi legale privind serviciile publice de alimentare cu apă şi
de canalizare şi serviciile publice de salubrizare a localităţilor.


